

***Эта история началась ещё днём. Мне позвонила Настя и сказала, что Таня собирает ребят для похода к бомжам и поздравления их с Новым годом в костюмах деда Мороза и Снегурочки. Она спросила, смогу ли я пойти. Я не задумываясь ответила, что смогу, т.к. была свободна в этот вечер. Но ответила так не потому, что мне хотелось идти к бомжам, а потому, что ребята попросили и нужно было помочь.***

Договорились мы к 18:30 на Вирской. Таня мне скинула городской телефон, для того, что бы я согласовала наш приход с начальством этого «заведения». Я позвонила - и уже к восьми часам вечера они ждали нас у себя. Их было 90 человек...

Чем ближе время подходило к 6 часам, тем больше я начинала волноваться и паниковать: зачем я вообще на это согласилась? Ведь это же БОМЖи! Моё воображение рисовало ни самые лучшие картины: полуразваленный деревянный дом, в котором на полу на матрацах сидят люди в оборванных, вонючих одеждах, сами они пьяны и ничего не соображают, а когда увидят нас, то их изголодавшиеся плоти потянут к нам руки со словами: «ЕДА!». В общем, зрелище не из приятных, а ещё как бы от запаха не вырвало...

Собравшись на Вирской, ребята начали меня успокаивать и говорить, что они адекватные и половина из них даже с высшим образованием (двое из нас уже были там в позапрошлом году), что многие им в прошлый раз даже стихи читали и что бояться не стоит.

По пути к намеченной цели мы зашли в магазин и купили 13 буханок хлеба и столько же батончиков колбасы, с собой у нас были ещё карамельки - каждому по пачке. Путь нам предстоял неблизкий - около получаса езды на автобусе (хотя мне показалось, что прошла целая вечность!)

Сойдя с автобуса, передо мной возникло вполне нормальное двухэтажное строение, вокруг которого был даже убран снег (в этот день выпало очень много снега и, даже, в центре города он не везде был расчищен).



Мы зашли во внутрь. Нас встретил молодой милиционер. Мы начали переодеваться, расспрашивать о количестве человек в комнатах и решать другие организационные вопросы. В это время зашла женщина, работавшая там. Увидев наши молодые лица и узнав цель нашего прихода, она задала вопрос, на который я до сих пор не знала ответа: «Зачем вам это нужно?»

И вот настал момент истины - пора было подниматься на второй этаж. Я готовилась к самому худшему...

Они в холле смотрели телевизор - одни стояли, другие сидели, третьи были в комнатах, но потом и они начали подходить, что бы посмотреть на нас. Я увидела людей, совершенно отличавшихся от тех, которые были в моём воображении: это были ТРЕЗВЫЕ, адекватные и абсолютно нормальные люди в нормальной одежде, от которых даже ничуть не воняло! Мы спели нашу традиционную «Ёлочку» и пошли по комнатам раздавать подарки.

Нас было 3 пары и мы разделились. В каждой комнате стояли кровати по количеству человек. Заходя в комнаты, я сразу проникалась атмосферой дружелюбия и радости, которую мы принесли этим людям. Они все нас благодарили от чистого сердца. Каждому из проживающих мы давали по пачке (а кому и по две) конфет и хлеб с колбасой на комнату. Пока «дедушка» раздавал подарки, меня выспрашивали, откуда мы, но я говорила, что приехали и Беловежской пуши, для того, что бы поздравить их с Новым

годом. Один мужчина прочитал нам стихотворение своего собственного сочинения, который произвёл на нас огромное впечатление.

Каждый из них - это человек со своей историей, со своей нелёгкой судьбой, который попал в это место из-за определённых неудач и череды трудностей в жизни. В их глазах я увидела веру в то, что они могут что-то изменить и стремление к этому. А самое главное - это то, что они не падают духом и по прежнему живут, веря в то, что их завтра будет лучше чем сегодня. Эти люди НАСТОЯЩИЕ! Они не надевают масок лжи, гордости, лицемерия. Попав в такую ситуацию, они поняли, что такое жизнь и что в ней важнее. Мне кажется, что они ценят жизнь больше, чем кто бы то ни был из нас.

Они были очень рады нас видеть и приглашали в следующем году. Двое даже провели нас на улицу. Один из них стал босыми ногами на снег и сказал: «Вы мне подарили столько радости и адреналина, что мне теперь ничего не страшно, я зарядился на весь год!»

Этот день мы прожили не зря - мы подарили частичку добра тем, кто в этом по-настоящему нуждался. Но не только мы, но и они зарядили нас положительной энергией - мы долго ехали и обсуждали произошедшее, а я была под впечатлением ещё два дня после этого.

Спасибо, что вы есть, что вы не падаете духом и боретесь, ведь не каждый способен на

такое: многие на вашем месте просто бы сдались, а Вы - нет. Вы дали мне сил идти вперёд и никогда не отчаиваться, когда в жизни кажется, что всё плохо, ведь настоящего плохо я не видела. Спасибо Вам! Да хранит Вас Господь!